
Više o Ovitexu

Više o Championu WG 50

Izgledi za ovogodišnju sezonu u voćarstvu su povoljni. Hladnije vrijeme u ovo doba dobra je
perspektiva da vegetacija u voćnjacima neće krenuti prerano, a samim time opasnost od
mrazeva je dosta mala. Stoga je još važnije da voćari dobro promisle o mjerama zaštite te da što
bolje iskoriste potencijal rodnosti u povoljnoj godini i osiguraju kvalitetan prinos.

Sad je vrlo blizu vrijeme da se obave rana proljetna prskanja voćnjaka za
koja Belchim nudi nekoliko pripravaka:

 

 Koristite Ovitex - parafinsko ulje

Rano prskanje parafinskim uljem vrlo je važno za smanjenje brojnih
prezimljavajućih oblika štetnika u voćnim nasadima, jer uvelike
umanjuje reproduktivni potencijal mnogih štetnika od samog početka,
te se time znatno olakšava njihovo suzbijanje tijekom vegetacije.
OVITEX je visokokvalitetno parafinsko ulje koje djeluje kontaktno i
stvara netoksični film. Prekriva štetnike tankim, nepropusnim
premazom i tako zaustavlja dotok kisika (gušenje). Djeluje na pokretne i
nepokretne oblike štetnika, uključujući jaja i ličinke. Registriran je za
jabučasto i koštičavo voće, citruse i neke druge kulture. Može se
koristiti u organskoj proizvodnji!

 

 Rana upotreba bakra.

Bakarni pripravci koriste se gotovo u svim kulturama. Među najvažnijim kulturama su svakako
voćne vrste. Bakar ima širok spektar djelovanja, posebno na plamenjače i druge bolesti, npr.
krastavost, bakterioze idr.. Bakreni pripravci djeluju nespecifično, na više mjesta metabolizma, pa
za razliku od organskih fungicida ne postoji opasnost od rezistencije na bolesti. U voćarskim
kulturama preporuka je da se bakar koristi već rano na samom početku vegetacije.Belchim nudi
dva bakarna pripravka: Champion 50 WG i Airone SC.

Champion WG 50 je bakarni pripravak na osnovi bakarnog hidroksida koji je već dugo prisutan
na tržištu. Za voćarstvo je registriran u jabučastom, koštičavom i orašastom voću.   
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Airone SC - više o proizvodu

Više o Chikari

AIRONE SC je vrlo praktična visokokvalitetna tekuća
formulacija koja sadrži bakar u dva oblika :

hidroksidni oblik ima brzo inicijalno djelovanje
oksikloridni oblik nudi produženo djelovanje

U usporedbi s drugim bakarnim pripravcima sadrži
čestice ujednačenije veličine, ima puno više čestica
manjih od 1 μ što je osnova za:

Smanjeno ispiranje kišom
Manje doze za punu učinkovitost
Brzo i ravnomjerno dispergiranje

AIRONE SC je registriran za sve značajne voćarske
kulture u Hrvatskoj: jabučasto, koštičavo i orašasto
voće, citrusi, maslina, lijeska, kivi. 

 

 Sumpor je standardno sredstvo za suzbijanje pepelnica a ima i korisno djelovanje na grinje.
Belchim nudi sumporni pripravak u WG formulaciji SULGRAN. U voćarstvu se u Hrvatskoj može
koristiti u jabuci, breskvi i nektarini. Sumpor je vrlo važno koristiti rano na samom početku
vegetacije! Koristi se i kasnije u sezoni, no u voćarstvu SULGRAN u jednoj vegetaciji se može
koristiti najviše 3 puta.

 

 Zaštitu od korova treba započeti rano na početku sezone. CHIKARA je sulfonil urea herbicid
(djelatna tvar flazasulfuron) vrlo širokog spektra koji djeluje pretežno preko tla ali se usvaja
pogotovo od strane mladih korovskih biljaka i preko lista. CHIKARA ima najduže djelovanje od
svih herbicida dozvoljenim u voćnjacima i vinovoj lozi, zbog toga sa upotrebom CHIKARE
smanjuje se broj potrebnih prskanja herbicidima u vegetaciji. U Hrvatskoj CHIKARA u voćarstvu
može se koristiti u agrumima i maslini.

Osnovne preporuke:

Da se prska što ranije kada nema izniklih korova odnosno tek počinju da niču. Kada se
CHIKARA primjeni prije nicanja korova treba planirati kasniju upotrebu folijarnog herbicida
(npr. glifosat) koji suzbija neke korove koji ostaju nakon prskanja CHIKAROM.
CHIKARA zadovoljavajuće djeluje na iznikle korove najviše do visine 10 cm.
Ako su u vrijeme inicijalnog prskanja sa CHIKAROM korovi već iznikli, obavezno
kombinirati CHIKARU folijarnim herbicidima preporučenim za određenu kulturu (npr.
glifosat). 

 

Što raditi kasnije u sezoni?

Razmislite već sada koje ćete korake
poduzeti kada vegetacija bude u punom jeku.
Belchim ima rješenja za većinu ključnih
problema u voćarstvu. U nastavku su neke
ključne informacije i preporuke za naše
voćarske preparate.
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Više o Alcobanu

Više o Shirudu

Više o Milbeknocku

Više o Teppekiju

 

Krastavost
 Krastavost je najvažnija bolest jabuke i kruške. ALCOBAN je fungicid na osnovi ditianona koji je

danas najzastupljenija djelatna tvar u programima zaštite od krastavosti jabuke i kruške. 
ALCOBAN je ditianon tvrtke Globachem NV iz Belgije, koja je poznata po vrhunskoj kvaliteti
svojih proizvoda, a posebno se tvrtka specijalizirala za voćarstvo. 

Osnovne prednosti ALCOBANA u zaštiti protiv krastavosti:

Izvrsna učinkovitost u zaštiti lišća i plodova jabuka i krušaka od krastavosti.
Visokokvalitetna formulacija ditianona.
Multisite’ fungicid, nema rizika od razvoja rezistencije na bolesti.
Fleksibilna uporaba, dugo razdoblje kada se ALCOBAN može koristiti.
Potpuna selektivnost za jabuke i kruške.
Ključni fungicid u integriranim programima zaštite.

 

Grinje
 SHIRUDO i MILBEKNOCK su vrhunski akaricidi s različitim mehanizmima djelovanja i stoga su

izvrsni partneri u programima suzbijanja grinja, njihovom alterniranjem u programu rizik od
rezistencije grinja uvelike se smanjuje. SHIRUDO i MILBEKNOCK imaju jako dobar "knock
down" učinak, s tim da je kod SHIRUD-a malo izraženiji, pa u programu preporučamo prvo
korištenje SHIRUD-a. Oba dva akaricida imaju vrlo dugo djelovanje i učinkoviti su u svim fazama
razvoja grinja, uključujući i jaja. SHIRUDO za sada je u voćarstvu u Hrvatskoj dozvoljen za
jabuku a MILBEKNOCK za jabuku, mandarinu i naranču.

 

 

Uši
 TEPPEKI je, od kada neonikotinoidi više nisu dostupni, daleko najznačajniji aficid.

Njegova svojstva i prednosti:

Jedinstveni mehanizam djelovanja
djeluje sistemičnoi translaminarno
Visoko je učinkovit na najširi spektar ušiju
Ima vrlo dugo djelovanje (14 - 21 dan)
Visoke temperature i svjetlost ne smanjuju mu učinkovitost
Vrlo malo je opasan za korisne insekte pčele
TEPPEKI se može primjeniti u jabučastom i koštičavom voću. Prvo prskanje preporučuje
se neposredno prije cvatnje, čak i ako uši još nisu prisutne, jer njegovo dugo
djelovanje omogućuje kontrolu eventuelne intenzivne pojave ušiju tijekom cvatnje, kada
nije dopuštena uporaba insekticida, pa je suzbijanje ušiju kasnije puno lakše. TEPPEKI se
zatim može koristiti još dva puta jabučastom voću (tri puta u sezoni) i jedan put u
koštičavom voću (dva puta u sezoni).

 

Dva visoko ekonomična
insekticida u voćarstvu
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Više o Scattu

Više o Sumialfi

Više o Sticmanu

SCATTO i SUMIALFA piretroidni su insekticidi širokog spektra djelovanja sa vrlo povoljnom
cijenom.
SCATTO je rgistriran u svim značajnim voćarskim kulturama u Hrvatskoj (jabučasto, koštićavo i
orašasto voće, agrumi, maslina) a SUMIALFA može se koristiti u jabuci, krušci, breskvi i marelici.

 

 

Optimiziranje učinkovitosti i
pouzdanosti 

 STCIMAN je kompleksni okvašivač koji je optimiziran za korištenje sa fungicidima i insekticidima
u svim uvjetima.Većina okvašivača su vrlo jednostavne formulacije ograničene funkcionalnosti pa
kod njih od pripravka do pripravka, od situacije do situacije dolazi do problema kao što su
fitotoksičnost, isticanje od lista, ispiranje sa kišom i dr.

STICMAN - ključna svojstva i prednosti:

Povećanje kontaktne površine kapljica, bolja pokrovnost
Povećana depozicija SZB – smanjeno oticanje s lista
Smanjeno zanošenje škropiva – ujednačene kapljice
Čvrsto lijepljenje na površinu lista/biljke
Omogućuje manji broj prskanja u kišovitim uvjetima
Pouzdanija i povećana učinkovitost SZB
Nema nikakve opasnosti za fitotoksičnost
Moguća uporaba smanjenih količina vode
Dodavanjem STICMAN-a doze SZB se u prosjeku mogu smanjiti za 10-20% za istu
učinkovitost kao sa osnovnim dozama.

STICMAN - doziranje u voćarstvu:

Kod potrošnje vode do 200 L/ha dodati 0,1 L/ha
Kod potrošnje vode 200-300 L/ha dodati 0,15 L/ha
Kod potrošnje vode 300-500 L/ha dodati 0,25 L/ha
Kod potrošnje vode 500-750 L/ha dodati 0,35 L/ha
Kod potrošnje vode više od 750 L/ha dodati 0,4-0,5 L/ha

 

 
Folijarna ishrana
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Više o Boractivu

Više o Azo-Speedu

Azo-Speed i lignosulfonati

AGRONUTRITION

Za voćarstvo Belchim nudi neka ključna folijarna hraniva najvećeg francuskog proizvođača
visokokvalitetnih specijalnih gnojiva AGRONUTRITION.

BORAKTIV
Jedinstven proizvod na tržištu koji omogućuje istovremenu opskrbu koncentriranim borom,
molibdenom i magnezijem u stabilnom i topljivom obliku. BORACTIV je važan u voćarstvu
prvenstveno zbog poticanja rasta i cvatnje, čime se osigurava pouzdan i kvalitetan urod. Biljke
upijaju hranjive tvari u BORACTIV-u puno bolje nego iz tla (razlika je posebno velika na
karbonatnim i/ili lakim tlima).
BORACTIV je kompatibilan sa sredstvima za zaštitu bilja => sve u jednom prolazu, štedeći
vrijeme. Dopuštena uporaba u ekološkoj proizvodnji.

UPOTREBA U VOĆARSTVU:

3 primjene prije cvatnje i 1 primjena nakon cvatnje u dozi od 2,5 L/ha

AZO-SPEED
je posebno dušično folijarno gnojivo s lignosulfonatima te sumporom i magnezijem.

Gnojivo sadrži dušik u dva oblika:

Biljka prvo troši dušik iz uree (66%) => brza dostupnost. •
Urea formaldehid (33%) se oslobađa postupno => dugotrajna dostupnost za biljku
(nekoliko tjedana).
Zbog svojih kelatnih svojstava, lignosulfonati sadržani u AZO-SPEED-u poboljšavaju
apsorpciju hranjivih tvari kroz lišće, smanjuju rizik od ožegotina listova i sprječavaju
stvaranje kristaliziranih ostataka koji uzrokuju gubitak hranjivih tvari. Usvajanje dušika u
biljku je praktički 100% pa se mogu koristiti znatno manje doze u odnosu na gnojiva bez
lignosulfonata odnosno pouzdano dozirati potrebne količine dušika prema potrebama
biljaka.

UPOTRBA U VOĆARSTVU: 

1 primjena prije cvatnje i/ili 1 primjena u fazi osipanja latica u dozi od 5-10 L/ha
1 primjena nakon berbe, prije opadanja listova u dozi 5-10 L/ha
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Nikola Saić Milenko Varga
Komercijalist – Središnja i Sjeverozapadna Hrvatska Komercijalist – Sjeverozapadna Hrvatska

+385 99 263 2157 +385 91 5710 650

nikola.saic@belchim.com milenko.varga@belchim.com

  

Ante Matić Pavao Uljević
Komercijalist – Zapadna Hrvatska i Istra Komercijalist – Dalmacija i BiH

+385 98 416 755 +385 91 4444 057

ante.matic@belchim.com pavao.uljevic@belchim.com

  

Dunja Jindra Čupić Dario Dragić  

Komercijalist – Slavonija Komercijalist – Slavonija  

+385 99 527 0975 +385 99 7019 981  

dunja.jindra@belchim.com dario.dragic@belchim.com

  

Ivica Luetić Vasja Hafner  

Voditelj prodaje Voditelj marketinga i razvoja  

+385 99 2310 744 +385 91 4166 555  

ivica.luetic@belchim.com vasja.hafner@belchim.com

  

Mr. Sc. Anton Gošnik Gordana Ladišić Grabušić  

Direktor Logistika i nabava  

+386 51 262 209 +385 1 552 0860  

anton.gosnik@belchim.com gordana.ladisic@belchim.com

  

Ana-Mari Klasić Josipa Danović  

Logistika i prodaja Financije i računovodstvo  

+385 1 551 0292 +385 1 552 0860  

ana.klasic@belchim.com josipa.danovic@belchim.com

  

Sanja Krajnović  

Financije i računovodstvo  

+385 1 551 0292  

krajnovic@belchim.com  

 

Vaš Belchim

Za detaljnije informacije o našoj tvrtki i proizvodima kliknite na donji gumb za ulazak na našu web
stranicu.

Web stranica Belchim

 

Kontakti:

 

 

 
Ova e-pošta je poslana na:  user@example.com

 
Pratite nas na:

 

        
 

Prijava   /   Uredi podatke   /   Proslijedi   /   Odjava
 

Primili ste ovu poruku jer ste registrirani u našoj bazi podataka primatelja. Imamo informacije o vašoj e-
mail adresi dobivene iz javno dostupnih izvora, sudjelovanjem na našim seminarima ili iz naše baze

poslovnih partnera. Pažljivo štitimo podatke o Vašoj e-mail adresi, u skladu sa zakonom.
 

© 2022 Sva prava pridržana.
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